
 

 
Název projektu/aktivity/opatření     Odkaz: 

Strategie KV°2040     Strategie KV 
 

 

Hlavní téma: Quadruple Helix 

Klíčová slova: příprava veřejné strategie  zapojení veřejnosti  rozvoj území  

Místo realizace: Karlovy Vary               Stát / region: CZ               Doba realizace:  11/2020-1/2021   

Dopad: CZ        Zdroj financí:  Rozpočet města Karlovy Vary    Finanční alokace: N.A. 

Hlavní realizátor: Kancelář architektury města Karlovy Vary (CZ) 
Charakteristika subjektu: Příspěvková organizace města Karlovy Vary (NNO) 
Partneři:   

Popis: 

StrategieKV°2040 je nejdůležitější dlouhodobý koncepční a vše zastřešující dokument města, který je 

postaven hierarchicky, založen na hodnotách a jasné vizi. Vše se odvíjí od obecného ke konkrétnímu. 

Strategické řízení vychází z nadřazených tezí. Každodenní rozhodování (operativa) je podřízeno celku – 

každý správný konkrétní krok má v sobě propsán jeho poselství, a tím zpětně posiluje naplnění hodnot 

i vize. V tom tkví celostní duch strategie: jednotlivost (každá část systému) má hlavní význam nikoli 

sama pro sebe, ale právě pro posílení celku. 

KAM KV° je od začátku procesu přípravy nové strategie součástí týmu. Jsme přesvědčeni o tom, že od 

chvíle, kdy začneme klást skutečné otázky a budeme na ně hledat skutečné odpovědi, se vydáváme na 

smysluplnou cestu. Pokusili jsme se tedy o to. Sedli jsme si a debatovali jsme. Začali jsme v malém 

týmu, který postupně rostl a sílil. Diskutovali jsme o městě a o lidech v něm. O jeho minulosti, 

současnosti i budoucnosti. O hodnotách, které chceme rozvíjet a sdílet. O pokoře i hrdosti, o 

odpovědnosti i odvaze. O problémech, které nás tíží, i o nezlomné víře, jež nám dává naději a sílu 

aktivně ovlivňovat vlastní budoucnost. O nutnosti vykořeňování mýtů a o potřebě nalézání nových 

cest. O chuti k objevování skrytého potenciálu, o nezbytnosti hledání společného prospěchu a 

komplexního užitku. O novém příběhu Karlových Varů. K tomu budeme pořádat sérii strategických 

workshopů. 

Prostřednictvím těchto workshopů se může do tvorby strategie zapojit i odborná a široká veřejnost. 

Strategie by měla být dokončena nejpozději v polovině nadcházejícího roku. Pracuje na ní 

mezioborový expertní tým, který zastřešuje Kancelář architektury města Karlovy Vary. 

K tomu, kam a proč má směřovat naše město, se můžete přidat i Vy. Zaregistrujte svou účast na 

workshopu e-mailem na adresu strategiekv@mmkv.cz. 

Stručná anotace: Realizátor projektu zorganizoval sérii workshopů s veřejností na různá témata 

(vzdělávání, správa města, ekonomické prostředí, příroda, doprava, kultura, sport aj.)  

Datum vložení*: 28.5.2024 

Kontakt*: vranovad@mpo.cz 

https://www.kamkv.cz/projekty/detail/strategie-kv-2040/

